
 

 

 
PÖYTÄKIRJA   Seinäjoki 13.11.2021 
 
SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSLIITTOKOKOUS 
 
Aika lauantaina 13.11.2021 klo 13.00 
Paikka Hotelli-Ravintola Alma, Ruukintie 4, 60100 Seinäjoki 

 
 
 
1. kokouksen avaus; 

Suomen Luisteluliiton hallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi kokouksen 13.04 ja toivotti 
läsnäolijat sekä etäyhteyden kautta kokoukseen osallistuvat tervetulleeksi. 

 
2. valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi (2) pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi (2) äänten 

laskijaa; 
Esitetty kokouksen puheenjohtajaksi Mika Koivupuisto ja sihteeriksi Joel Vähä-Salo. Kannatettu ja 
valittu. Pöytäkirjan tarkastajiksi esitetty Pekka Holopainen ja Jiuliano Prisada. Kannatettu ja 
valittu. Esitetty myös, että pöytäkirjan tarkastajat voivat toimia äänten laskijoina. Päätetty. Kohta 
2. käsitelty. 
 

3. todetaan kokouksen laillisuus; 
Sääntömääräinen syysliittokokous on kutsuttu 11.10.2021 seuroille toimitettuna 
sähköpostikirjeenä sekä julkaistuna Luisteluliiton Internet-sivuilla. Todettu, että kokous on koolle 
kutsuttu sääntöjen puitteissa. Kokous todettu lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kohta 3. käsitelty. 

 
4. tarkastetaan edustajien valtakirjat ja äänimäärät; 

Kokousta varten seurat ovat toimittaneet edustajiensa valtakirjat. Kokouksen sihteeri Joel Vähä-
Salo laski seurojen äänimäärät seuraluokittelun mukaisesti.  
 
Helsingin Luistinkiitäjät  10 ääntä 
KENSU   10 ääntä 
Oulun Tarmo  10 ääntä 
Porin Pyrintö  10 ääntä 
Seinäjoen Urheilijat  10 ääntä 
Helsingin Työväen Luistelijat 5 ääntä 
Kuopion Luisteluseura  5 ääntä 
Harjavallan Työväen Urheilijat 3 ääntä 
Tampereen Pyrintö  1 ääni 
 
Yhteensä 64 ääntä 

 
5. esityslistan hyväksyminen; 

Puheenjohtaja Mika Koivupuisto esitti muutoksia esityslistan järjestykseen. Esitetty, että kohta 
10. i.- ja ii. -kohdat kirjataan a. valitaan liittohallituksen puheenjohtaja, b. valitaan liittohallituksen 
uudet jäsenet erovuoroisten tilalle ja c. valitaan tilintarkastaja ja hänelle varamies. 
  
 

  



 

 

 
Puheenjohtaja esitti myös, että esityslistan kohdat 13. ja 12. vaihtavat asiasisällön vuoksi 
päinvastaisessa järjestyksessä. Lisäksi esityslistaan lisätään kohta 14. kokouksen päättäminen. 

 
Esityslista hyväksytty muutoksin. Kohta 5. käsitelty. 

 
6. käsitellään ja hyväksytään seuraavan kalenterivuoden toimintasuunnitelma ja talousarvio; 

 
Suomen Luisteluliiton toimisto- ja kehityspäällikkö Joel Vähä-Salo esitteli Luisteluliiton 
toimintasuunnitelman vuodelle 2022. Puheenjohtaja avasi keskustelun. Suomen 
rullaluisteluradoista käyty keskustelu, Helsingin Kivikkoon on tulossa uusi rata. Keskustelu 
päättynyt. Puheenjohtaja esitti toimintasuunnitelman hyväksymistä. Toimintasuunnitelma 
hyväksytty.  
 
Luisteluliiton puheenjohtaja Vesa Rosendahl esitteli liiton talousarvion vuodelle 2022. Yhtenä 
merkittävänä painopistealueena on Luisteluliiton tapahtumatoiminta, johon on myönnetty tukea 
toiminnan uudelleen käynnistämiseen. Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto avasi 
keskustelun talousarviosta. Liittokokous keskusteli Luisteluliiton mahdollisista hakemuksista 
pikaluistelun nuorten MM-kilpailuiden järjestämiseksi. Vesa Rosendahl kuvasi hakuprosessin. 
Liitto on hakenut kilpailuja vuoden 2017 Helsingin MM-kilpailujen jälkeen, mutta ISU ei ole 
kilpailuja hakuprosessin jälkeen myöntänyt. Keskustelun päättyi. Kokouksen puheenjohtaja esitti 
talousarvion hyväksymistä. Talousarvio hyväksytty. Kohta 6. käsitelty. 
 

7. määrätään jäsenseurojen liittymis- ja jäsenmaksujen suuruus seuraavaksi kalenterivuodeksi; 
a. Esitetään ettei liittymismaksua peritä 

 
b. Esitetään jäsenmaksuja seuraavasti seuraluokittelun mukaisesti 

I-luokan seura 200 € 
II-luokan seura 135 € 
III-luokan seura 70 € 
Muut seurat 30 € 
 
Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto esitti sekä kohdan a., että kohdan b.  
hyväksymistä. Päätetty. Kohta 7. käsitelty. 
 

8. määrätään kilpailijoiden osanottomaksut seuraavaksi toimintavuodeksi; 
Esitetään, ettei kilpailuveroa peritä ja osanottomaksut SM-kilpailuihin ovat seuraavat: 
 
SM-kilpailut    30 € 
Matkakohtaiset SM-kilpailut  10 €/matka 
Viesti-/Joukkue-SM   35 €/joukkue 
Hopealuistinfinaali   15 € 
Hopealuistinviesti   25 €/joukkue 
 
Lisäksi seuroilla on mahdollisuus periä kilpailussa käytettävään ajanottoon vuokrattavien 
transponderien lainamaksu 10 €/luistelija. 

  



 

 

 
Todettu SM-kilpailumaksun 30 € koskevan ainoastaan nuorten SM-kilpailuja, jotka käydään 
yhteispistekilpailuna. Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto esitti kohdan 8. hyväksymistä. 
Esitykset hyväksytty. Kohta 8. käsitelty. 

 
9. määrätään liittohallituksen kokouspalkkioiden ja tilintarkastajan palkkion suuruus; 

Esitetään seuraavasti: 
Luottamushenkilöille korvataan matkakuluja VRII tai edullisimman kulkuneuvon mukaan. Mikäli 
autossa on matkustajia kaksi tai enemmän, voidaan maksaa oman auton käytöstä 
kilometrikorvauksena 0,20 euroa/kilometri. 
 
Esitetään maksettavaksi palkkio kohtuullista laskua vastaan. 
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun. Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl 
tarkensi, ettei hallitukselle makseta kokouspalkkioita, vaan määrittely koskee ainoastaan 
tilintarkastajan palkkiota. 

 
Esitetään tilintarkastajan palkkiota maksettavaksi kohtuullista laskua vastaan. 
Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto esitti kohdan 9. hyväksymistä ja esityslistan 
tarkennusta tuleviin kokouksiin hallituspalkkioiden osalta. Esitykset hyväksytty. Kohta 9. 
käsitelty. 
 

10. valitaan: 
 

a. liittohallituksen puheenjohtaja erovuoroisen tilalle 
Erovuorossa on hallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl 
 
Kokouksen puheenjohtaja avasi keskustelun. Esitetty Vesa Rosendahlia jatkamaan 
Suomen Luisteluliiton hallituksen puheenjohtajana. Kannatettu ja valittu. 

 
b. liittohallituksen uudet jäsenet erovuoroisten tilalle 

Erovuorossa ovat, Anneli Kymäläinen, Annakaisa Kivioja, Mika Kulmala, Jiuliano Prisada 
 
Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto esitteli ehdollepanotoimikunnan 
puheenjohtajan Pertti Niittylän toimittaman esityksen. Puheenjohtaja avasi keskustelun. 
Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl toivoi seuroilta jatkossa lisäesityksiä 
ehdollepanotoimikunnalle. 
 
Esitetty erovuoroisia jatkamaan. Kannatettu ja valittu. 

 
c. tilintarkastaja ja hänelle varamies 

Tilintarkastajaksi Hannu Sohlman KHT ja toiminnantarkastajaksi Sauli Maanpää ja heidän 
varamiehikseen tilintarkastustoimisto Price Waterhouse Coopers Oy. 
 
Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto esitti kohdan 10. c. hyväksymistä.  
Esitykset hyväksytty. 
 
Kohta 10. käsitelty. 

  



 

 

 
11. päätetään, miten liiton viralliset tiedonannot ja kokouskutsut on julkaistava seuraavan 

kalenterivuoden aikana ottaen huomioon näiden sääntöjen 10 §:n määräykset; 
 
Puheenjohtaja Mika Koivupuisto esitti, että kutsu lähetetään sähköpostikirjeenä Luisteluliiton 
jäsenseuroille sekä julkaistaan liiton Internet-sivuilla. Esitys hyväksytty. 
 
Kohta 11. käsitelty. 
 

12. käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat.  
 

a. liittyminen Olympiakomitean kokoaman lajiliittojen keskitettyyn kurinpitojärjestelmään 
 
Suomen Luisteluliiton toimisto- ja kehityspäällikkö Joel Vähä-Salo esitteli Suomen 
Olympiakomitean kokoaman ja yhdessä Suomen Urheilun Eettinen Keskus SUEK ry:n 
kanssa toteutettavan keskitetyn kurinpitoelimen vakavien tapausten käsittelyä varten. 
 
Esitetty, että Suomen Luisteluliitto liittyy Suomen Olympiakomitean kokoaman lajiliittojen 
keskitettyyn kurinpitojärjestelmään. Päätetty. 
 

b. käsitellään liittohallituksen esitykset tai liittohallitukselle tuodut esitykset; 
i. Luisteluliiton säännöt 

Joel Vähä-Salo esitteli Luisteluliiton säännöt, joiden pykälään 10 kirjataan 
Olympiakomitean kokoama lajiliittojen keskitetty kurinpitojärjestelmä. 
 

ii. Kurinpitosäännöt 
Joel Vähä-Salo esitteli Luisteluliiton kurinpitosäännöt, joihin kirjataan 
Olympiakomitean kokoama lajiliittojen keskitetty kurinpitojärjestelmä, joka 
sitouttaa Luisteluliiton sekä sen jäsenet ja toimijat liikunnan ja urheilun yhteisiin 
vakavaa epäasiallista käyttäytymistä ja vakavia eettisiä rikkomuksia koskeviin 
kurinpitomääräyksiin ja urheiluyhteisön yhteisen eettisten rikkomusten 
kurinpitolautakunnan toimivaltaan ja sääntöihin sekä sen päätöksiin. 
 

iii. Ansiomerkkisäännöt 
Joel Vähä-Salo esitteli Luisteluliiton ansiomerkkisäännöt, joihin kirjataan, että 
Suomen Luisteluliiton kevätliittokokous myöntää enemmistön päätöksellä 
kunniamerkin, ansiomerkin tai tunnusmerkin. Puheenjohtaja avasi keskustelun. 
Esitetty tarkennuksia sanamuotoon. Hyväksytty. 

 
Puheenjohtaja esitti sääntöjen hyväksymistä. Hyväksytty. 
 

c. Hallituksen esitys Myllypuron Jääurheilukeskushankkeeseen osallistumisesta 
 
Suomen Luisteluliiton hallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl esitteli Myllypuron 
Jääurheilukeskuksen tilan, sekä lajiliiton roolin hankkeessa. Luisteluliiton hallitus pyytää 
hyväksyntää syysliittokokoukselta, että Luisteluliitto voi sijoittaa varojaan hankkeeseen. 
Hankkeen budjetti koostuu osaltaan hankkeessa osallisena olevien lajiliittojen, 
Suomen Luisteluliitto sekä Suomen Taitoluisteluliitto, sijoituksesta halliyhtiöön.  

  



 

 

 
Kummankin lajiliiton sijoitus hankkeeseen olisi 500 000 euroa, sillä edellytyksellä, että 
rakentaminen aloitetaan. Jääurheilukeskuksen suunnitteluun on käytetty liiton varoja, 
mutta syysliittokokouksen on annettava suostumuksensa, jotta rakennuspäätöstä 
tehtäessä on liittohallituksella valmius osallistua hankkeeseen. Luisteluliiton osuus 
hankkeeseen sijoitettavista varoista katetaan lahjoituksin, yhteistyökumppanein sekä 
liiton omistaman asunto-osakkeen avulla, joka myydään, tai jota vastaan otetaan 
lainarahoitus. Sijoitusta hankkeeseen ei tehdä, ennen kuin rakennuspäätös tehdään. 
 
Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto antoi Luisteluliiton urheilutoimenjohtaja 
Janne Hänniselle puheenvuoron. Janne Hänninen esitteli jääurheilukeskushankkeen tilan. 
Opetus- ja kulttuuriministeriö on myötämielinen tukemaan hanketta. Helsingin kaupungin 
viranhaltijat ovat valmiit viemään hankkeen lautakuntaan kaupungin laina-asiaa ja tontin 
vuokrasopimusta varten. Hankkeeseen saataneen lautakuntapäätös vielä vuoden 2021 
aikana. Kolmantena osapuolena hankkeessa, toimii rahoituslaitos, jonka myönteinen 
rahoituspäätös, edellyttää myös Helsingin kaupungin sitoutumisen hankkeeseen, joka 
myöntäisi lainan sekä tontin vuokrasopimuksen. Tämän jälkeen on hankkeeseen liittyvät 
Opetus- ja kulttuuriministeriö sekä rahoituslaitos. 
 
Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto avasi keskustelun. Keskustelu hankkeen 
kokonaisbudjetista, johon Vesa Rosendahl esitteli, että rakennusyhtiöltä saatu viimeisin 
budjetti on 24 miljoonaa euroa. Budjetti on noussut yleisten rakennuskustannusten 
noustessa. Syysliittokokous esitti kannustavan mielipiteen hankkeelle. 
 
Esitetty, että syysliittokokous antaa hyväksynnän liiton osallistumisesta sekä sijoituksesta 
hankkeeseen. Hyväksytty. Kohta 12. käsitelty. 
 

13. hyväksytään liiton kurinpitosäännöt ja niihin tehtävät mahdolliset muutokset; ja valitaan 
tarvittaessa kurinpitovaliokunnan puheenjohtaja ja muut jäsenet. 
 
Joel Vähä-Salo esitteli Suomen Luisteluliiton kurinpitoelimen, johon kuuluvat Johanna Rahnasto 
(pj.), Kari Niemi-Nikkola sekä Outi Wuorenheimo. Vaikka Luisteluliitto liittyy keskitettyyn 
kurinpitoelimeen, niin liiton oma kurinpitoelin jatkaa toiminnassaan kurinpitosääntöjen mukaan. 
Avattu keskustelu. Keskusteltu toimintaohjeista mahdollisten epäasiallisten toimien tai rikkeiden 
käsittelystä. 
 
Päätetty. Kohta 13. käsitelty. 

 
 

14. kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja Koivupuisto päätti kokouksen kello 14.10 ja kiitti läsnäolijoita sekä etäyhteyden 
kautta osallistuneita kokouksesta. 

  



 

 

 
Pöytäkirjan oikeaksi todistavat 
 
 
___________________________  _____________________________ 
Mika Koivupuisto   Joel Vähä-Salo 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
___________________________  ___________________________ 
Pekka Holopainen   Jiuliano Prisada 
pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 

  



 

 

 
OSALLISTUJAT 
 
Sirpa Grönberg 
Pekka Holopainen 
Janne Hänninen 
Mika Koivupuisto 
Miikka Kärkkäinen 
Nella Kärkkäinen 
Johannes Leppänen 
Ville Männistö 
Kari Niittylä 
Jiuliano Prisada 
Vesa Rosendahl 
Jarmo Rossi 
Timo Setälä 
Joel Vähä-Salo 

 
 
 


